
 
     S K R A Ć E N I      Z A P I S N I K 

 
sa 12. sjednice Gradskog vijeća  Grada Vukovara održane 30. rujna 2010. g. u Gradskoj   
vijećnici soba br. 32, u Vukovaru, Ulica dr. Franje Tuñmana 1, sa početkom u 11,00 sati. 
 
Nazočni vijećnici: Vjeran Nadovski, Grgo Sabljić, Zdenka Buljan, Tomislav Šota, Vladimir  
                              Emedi, Tomislav Džanak, Mirjana Ivanković, Antonija  Boras, Josip Sablić,   
                              Slavica Jelinić,  Ivica Krajinović, Ivanka Mihajlović, Mira  Miladinov,        
                              Vinko Erak,  Elvira Dejak, Pavle Augustinov, Jovan Knežević, Goran                                           
                              Bošnjak, Ivan Galić,   Branka Kojčinović, Dragica Holoker- Radumilo,                                      
                              Jasmina Komlenić, Siniša Mudri, Maja Vincetić, Damir Kušnjir, Ilija  
                              Vojnović, Dragan  Crnogorac, Srñan Milaković 
Odsutni vijećnik:  Mirko Ćavara 
Ostali nazočni:      Željko Sabo – gradonačelnik 
                              Željko Pinjuh– dogradonačelnik 
                              Danijela Stanković – dogradonačelnica 
                              Dejan Drakulić– dogradonačelnik 
                              Branka Žuvić v.d. tajnica grada                                                    
                              Dragan Njegić, Aranka Džalto, Vjekosalav Karaula, Siniša Kovačić,   Lidija                                
                              Kiš – v.d.  pročelnici Upravnih odjela  
                              Damir Foriš – direktor Vukovarske razvojne agencije d.o.o. Vukovar 
                              Milica Zebec – direktorica  Vodovoda grada Vukovara d.o.o. Vukovar,     
                              Marinko Leko – direktor Komunalca d.o.o. Vukovar 
                              Ivan Kamerla – direktor Tehnostana d.o.o. Vukovar 
                              Damir Barna- predsjednik Skupštine Tehnostana d.o.o. Vukovar 
                              Stjepan Antolović- predsjednik Skupštine Razvojne agencije Vukovar d.o.o. 
                              Marijana Kerum -grañanka 
                              Kristijan Šumiga - grañanin 
                              Tomislav Čorak i predstavnici javnih  medija  
                   

Predsjednica Gradskog vijeća otvara 12. sjednicu Gradskog vijeća,  u ime svojih 
dopredsjednika i u svoje ime  pozdravlja  sve nazočne. 

Nakon prozivke utvrñuje se da je na sjednici nazočno 28 od  29 vijećnika, te konstatira 
kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 
           Skraćeni zapisnik sa 11. sjednice održane 8. srpnja  2010. g. usvojen je jednoglasno uz 
primjedbu vijećnika Josipa Sablića da mu je pogrešno napisano prezime i moli da se to ispravi. 

Predsjednica otvara aktualni sat gradonačelnika 
V. Emedi - pita gradonačelnika vezano za ambroziju jer to je  problem koji nije riješen i  

on će biti i dalje aktualan dok se ne bude  postupalo  po principu struke te objašnjava postupak 
uništavanja ambrozije  onako kako struka nalaže. Pita gradonačelnika da li možemo prihvatiti 
naučne smjernice  koje struka preporučuje kako bi se ambrozija učinkovito uništila i učinili grad 
ljepšim i grañanima ugodniji  život u njemu. 
  Gradonačelnik- kaže da će dati pisani odgovor. 

I.  Mihajlović - kaže da je komunalno ureñenje grada vruća tema u našem gradu i svi smo 
svjedoci da Vukovar ovoga ljeta nije ni približno izgledao  ureñen kao prijašnjih godina. Trava je 
na svim dijelovima grada, posebno u parkovima  bila od 1 do 1,5 metara visoka. Pita 
gradonačelnika zašto  nije ureñivan grad po programu o održavanju zelenih površina  kako  je 
planirano i pita zašto se ove godine kasnilo sa košnjom, zašto se sada  kosi osušena žuta trava i  
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pita  da li mu je  stalo da naš grad Vukovar bude kao i svi drugi gradovi u Hrvatskoj  kako bi  
poprimio lice  europskog Vukovara. 

Gradonačelnik - kaže da će dati pisani odgovor. 
S. Jelinić  - pita  gradonačelnika koje je korake poduzeo vezano za mlade u rješavanju 

njihovog stambenog problema i zapošljavanja od kada je preuzeo dužnost gradonačelnika  u cilju 
rješavanja njihovog socijalno ekonomskog položaja i poticanja njihovog poduzetničkog duha. 

Gradonačelnik - kaže da će dati pisani odgovor. 
V. Nadovski - postavlja pitanje privremenoj pročelnici L. Kiš,  a odnosi se na zgradu 

Agencije za plovne putove i športske udruge  grada Vukovara na Otoku športova i pita zašto nije 
ispoštovana odluka Poglavarstva o dodjeli prostora za športske udruge koje su vezane uz Dunav, 
a  radi se  o Zajednici športsko ribolovnim  udrugama,  nautičkom klubu, ronilačkom klubu i 
Športsko ribolovnoj udruzi Dunav Vukovar. 

L. Kiš  - odgovara  da će vijećnik dobiti pismeni odgovor. 
M. Ivanković - pita gradonačelnika što za njega znače upiti vijećnika, odluke Gradskoga 

vijeća, Statut grada i tako dalje kada ih se ne pridržava, jer na njeno postavljeno pitanje od 12. 7.  
pročelnici Upravnog odjela financija  vezano za neka sponzorstva i donacije i ugovorima  o djelu 
i do danas  nije dobila odgovore, što je neozbiljno jer su prošla 2,5 mjeseca  i pita kada će dobiti 
odgovor.  Misli da se kao gradonačelnik  ponaša na  način kao  da je  vlasnik ovoga grada i svih  
djelatnika  i po njenoj procijeni djelatnici ne smiju kazati svoje mišljenje. 

Gradonačelnik - odgovara da gña vijećnica ima pravo na svoje mišljenje i da će dobiti 
pisani odgovor ubrzo. 

I. Vojnović - kaže  da su u  njihovom Klubu vijećnika dobili dopis od Športsko ribolovne 
udruge  Dea sporta vezan za najam poslovnog  prostora i pita gradonačelnika i  sve prisutne da li 
su i oni dobili taj dopis kako bi se mogli svi upoznati sa tim  problemom do iduće sjednice. 

Gradonačelnik -  kaže da je dobio taj upit koji je proslijedio u Komunalni odjel i  
imovinsko pravne odnose i da će stranka  dobiti pisani odgovor. 

S. Milaković - pita vezano za  tvrtku Tehnostan, a odnosi se na  zaključivanje ugovora o 
isporuci toplinske energije,  promjeni tarifnog modela jer  grañani imaju primjedbu vezanu za 
proceduru i moli objašnjenje vezano za to. 

Gradonačelnik - moli direktora Tehnostana da  odgovori na pitanje vijećnika. 
I. Kamerla - odgovara da se radi isključivo o zakonskoj proceduri koja je regulirana općim 

uvjetima u kojim se kaže kako postupati u momentu kada kupac mijenja tarifni model sa 
zajedničkog na zasebni model.  Kupac je dužan podnijeti prijedlog za promjenu  tarifnog modela 
i uz to mora priložiti suglasnost o stambenom zbrinjavanju ili vlasnički list. 

J. Sablić - postavlja pitanje  gradonačelniku vezano za  datum početka rada tvrtke M- 
SAN, da li je  prolongiran datum početka rada te tvrtke i da li grad radi na prekvalifikaciji 
grañana za potrebe toga poduzeća kako  se ne bi  zapošljavali ljudi izvan našeg grada. 

Gradonačelnik -  je vijećniku dao djelomičan odgovor u kojem kaže  da se radi na tome  i 
da su u  pripremi odreñeni materijali i da će dati pisani odgovor. 

T. Džanak - razmišlja da li da postavi pitanje pisanim putem ili da ga  iznese usmeno i 
zanima ga da li odgovore koje dobivaju pisanim putem dobiju i mediji, moli da u buduće i oni 
dobiju odgovore kako  ne bi bili uskraćeni i isto tako ova dva grañana koja su prisutna na sjednici 
trebali bi dobiti pisane odgovore jer  su sada već uskraćeni na njih. Postavlja pitanje vezano za 
ulicu dr. F. Tuñmana u kojoj se stvaraju  čepovi, vozila su parkirana sa lijeve i desne strane, 
nemoguće je u oba smjera sudjelovati u prometu i  predlaže da ona bude  jednosmjerna ulica. 
Interesira ga da li Grad može pokrenuti tu inicijativu da se taj problem riješi. 

Gradonačelnik  - kaže  da je jučer sa gosp. Cvetkovićem iz policije  razgovarao o tome 
problemu i da će se Detaljnim urbanističkim planom taj problem riješiti i svi problemi u centru 
grada vezano za parkiranje biti će riješeni. 
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T. Šota  - kaže da se nije prijavio za postavljenje pitanja gradonačelniku, ali mora reagirati 
na odgovore koje je on dao vijećnicima HDZ-a  i dodaje da je on vijećnik već tri mandata i da se 
takvo što još nije dogodilo, jer su samo na neka pitanja vijećnici dobili odgovore pisanim putem.  
Slaže sa sa vijećnikom T. Džankom koji traži da sve odgovore na njihova pitanja trebaju dobiti i 
novinari, što do sad nije bio slučaj i zamjera što te odgovore dobiju pet minuta prije sjednice pa ih 
ne stignu ni pročitati. Pitanje upućuje  gradonačelniku i Gradskim službama  koje rade s njim  da 
li se  on nakon ovih odgovora koje je dao prvenstveno vijećnicima HDZ - a  osjeća sposobnim  i 
dalje voditi grad. Da li ovakvim odgovorom koje je dao   nema odgovore na postavljena 
vijećnička pitanja ili nema odgovore koje zanima javnost,   ali su na neka od njih   mogle 
odgovoriti gradske službe. Za njega odgovor da će ga dati pisanim putem znači da ne zna 
odgovor. 

Predsjednica - prije zaključivanja  aktualnog sata ima potrebu reći i dati svoj komentar i  
kaže da je  neuobičajeno to u praksi. Pravo je gradonačelnika  i po Poslovniku ima mogućnost 
izravno odgovoriti i ima mogućnost  u pisanoj formi odgovoriti na postavljeno pitanje. Kada je 
odgovor zahtjevniji bila je praksa da se ide u pisanoj formi. Ova situacija danas ukazuje  na 
nešto. Učestali odgovori gradonačelnika prema posebno pitanjima vijećnika jedne stranke nešto 
govori i svi će moći donijeti svoje zaključke. Ona iz toga zaključuje  jedno omalovažavanje 
vijećnika,  a drugo je uskraćivanje prava javnosti  na odgovore i naglašava da je to  izbor 
gradonačelnika. 

Gradonačelnik  - uz dozvolu predsjednice iznosi svoj komentar  nakon njenog izlaganja  i 
kaže da ona ima pravo na svoje mišljenje, ali da ne može u odnosu ovoga što se dešavalo  
zaključiti da on  možda nema poštovanje prema vijećnicima,  da im želi  dati temeljit odgovor. 
Uopće ne dvoji da ona kroz svoje mišljenje govori na ovakav način  ali da pokušava razmišljati i 
ovako kako je on sada odgovorio. 

Predsjednica - kaže da je nije uvjerio u to, da je to njegovo pravo i  zaključuje aktualni sat 
gradonačelnika. 

I. Mihajlović – u ime  Kluba vijećnika HDZ-a i HSP dr.  A. Starčević moli kratku pauzu. 
Nakon  pauze predsjednica  kaže da zbog okolnosti u kojima  se odvija današnja sjednica i 

zbog digniteta Gradskog vijeća i  temeljem ovlasti koje ima kao predsjednica Gradskog vijeća 
zakazuje nastavak sjednice za 4. listopada 2010. g. u 15,00 sati i zahvaljuje na suradnji. 

G. Bošnjak -  kaže da je ovo povreda Poslovnika, da nema pravo prekinuti sjednicu,  traži 
od predsjednice da kaže pravnu osnovu na osnovu čega prekida sjednicu, ovo smatra samovoljom 
u rukovoñenju Gradskog vijeća. 
  Vijećnici HDZ- a i HSP-a  dr. A. Starčević su napustili sjednicu. 
 
Nastavak  12. sjednice Gradskog vijeća  Grada Vukovara održan 4. listopada 2010. g. u 
Gradskoj   vijećnici soba br. 32, u Vukovaru, Ulica dr. Franje Tuñmana 1, sa početkom u 
15,00 sati. 
 
Nazočni vijećnici: Zdenka Buljan, Vjeran Nadovski, Grgo Sabljić, Tomislav Šota, Vladimir  
                              Emedi, Tomislav Džanak, Mirjana Ivanković, Antonija  Boras, Josip Sablić,   
                              Slavica Jelinić,  Ivica Krajinović, Ivanka Mihajlović i Mirko Ćavara 
Odsutni vijećnici:  Vinko Erak,  Elvira Dejak, Pavle Augustinov, Jovan Knežević, Goran                                           
                              Bošnjak, Ivan Galić,   Branka Kojčinović , Dragica Holoker- Radumilo,                                      
                              Jasmina Komlenić, Siniša Mudri, Maja Vincetić, Damir Kušnjir, Ilija   
                              Vojnović, Dragan  Crnogorac, Srñan Milaković  i Mira  Miladinov.                      
Ostali nazočni:      Branka Žuvić v.d. tajnica grada   
                              Damir Foriš – direktor Vukovarske razvojne agencije d.o.o. Vukovar 
                              Milica Zebec – direktorica  Vodovoda grada Vukovara d.o.o. Vukovar,     
                              Marinko Leko – direktor Komunalca d.o.o. Vukovar 
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                              Ivan Kamerla – direktor Tehnostana d.o.o. Vukovar 
                              Damir Barna – predsjednik Skupštine Tehnostana d.o.o. Vukovar 
                              Stjepan Antolović – predsjednik Skupštine Razvojne agencije d.o.o. Vukovar i                                           
                              predstavnici javnih  medija  
                                    

Predsjednica Gradskog vijeća   pozdravlja  sve nazočne i kaže da prisustvuju nastavku  
12. sjednice koja je bila zakazana za 30. rujna 2010.g.  i iz poznatih  razloga je uslijedio nastavak 
sjednice, te moli gospoñu tajnicu  da izvrši prozivku vijećnika kako bi se mogao  utvrditi  kvorum 
za nastavak sjednice. 

Nakon prozivke utvrñuje se da je na sjednici nazočno 13 od  29 vijećnika, što ne čini   
kvorum. 

Predsjednica kaže da po Poslovniku to su okolnosti prema kojima se  sjednica prekida i 
prije prekida  sjednice predsjednica informira sve o tijeku zbivanja od prekida prošle sjednice. 
Kaže da su poznate okolnosti u  kojima je na sjednici Gradskoga vijeća donijela odluku da se 
sjednica prekine i dio vijećnika je napustio sjednicu.  Nakon toga nastavljena je sjednica sa 16 
nazočnih vijećnika, donesene su odreñene odluke  i kao predsjednica vijeća poslala je upit 
Ministarstvu uprave da se očituje jesu li te odluke  koje su donesene u nastavku sjednice  
zakonite, legalne i legitimne. Neposredno prije početka  nastavka sjednice stigao je odgovor od 
strane ministarstva. Ovu sjednicu prekida zbog nedostatka kvoruma ali i zbog obveze  da 
vijećnici budu informirani što se dogodilo u meñuvremenu  i da se upoznaju sa mišljenjem 
Ministarstva uprave. Vijećnici  i predstavnici sredstava priopćavanja dobiti će  mišljenje i poziv 
za nastavak sjednice,  moli gospoñu tajnicu da pročita mišljenje koje je stiglo. 
     Predsjednica se zahvaljuje svima nazočnima na pažnji  i kaže da će pozivi za  nastavak 
sjednice uslijediti. 

Sastanak je završio u 15,15 sati. 
 
Nastavak  12. sjednice Gradskog vijeća  Grada Vukovara održan 18. listopada 2010. g. u 
Gradskoj   vijećnici soba br. 32, u Vukovaru, Ulica dr. Franje Tuñmana 1, sa početkom u 
10,00 sati. 
 
Nazočni vijećnici: Vjeran Nadovski, Grgo Sabljić, Zdenka Buljan, Tomislav Šota, Vladimir  
                              Emedi, Tomislav Džanak, Mirjana Ivanković, Antonija  Boras, Josip Sablić,   
                              Slavica Jelinić,  Ivica Krajinović, Ivanka Mihajlović,  Mirko Ćavara,        
                              Vinko Erak,  Elvira Dejak, Pavle Augustinov, Jovan Knežević, Goran                                           
                              Bošnjak, Ivan Galić,   Branka Kojčinović, Dragica Holoker- Radumilo,                                      
                              Jasmina Komlenić, Siniša Mudri, Maja Vincetić, Damir Kušnjir, Ilija  
                              Vojnović,  Mira  Miladinov,  Dragan  Crnogorac i  Srñan Milaković 
Odsutni vijećnici: - 
Ostali nazočni:      Željko Sabo – gradonačelnik 
                              Željko Pinjuh– dogradonačelnik 
                              Danijela Stanković – dogradonačelnica 
                              Dejan Drakulić– dogradonačelnik 
                              Branka Žuvić v.d. tajnica grada                                                    
                              Dragan Njegić, Aranka Džalto, Vjekosalav Karaula, Siniša Kovačić,  Lidija                                
                              Kiš -v.d. pročelnici Upravnih odjela  
                              Damir Foriš – direktor Vukovarske razvojne agencije d.o.o. Vukovar 
                              Milica Zebec – direktorica  Vodovoda grada Vukovara d.o.o. Vukovar,     
                              Marinko Leko – direktor Komunalca d.o.o. Vukovar 
                              Ivan Kamerla – direktor Tehnostana d.o.o. Vukovar 
                              Damir Barna – predsjednik Skupštine Tehnostana d.o.o. Vukovar 
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                              Stjepan Antolović – predsjednik Skupštine Razvojne agencije d.o.o. Vukovar i                                          
         Tomislav Čorak i predstavnici javnih  medija  
                   

Predsjednica Gradskog vijeća kaže  da slijedi nastavak 12. sjednice Gradskoga  vijeća   i  
pozdravlja sve nazočne i moli gñu tajnicu da utvrdi nazočnost vijećnika na sjednici. 

Nakon prozivke utvrñuje se da je na sjednici nazočno 29 vijećnika i konstatira  da ima 
kvorum za rad i punovaljano odlučivanje. 

Predsjednica čita predloženi dnevni red i dopunu dnevnog reda koju je dao gradonačelnik 
i predlaže da se o dopuni odmah glasuje. 

 
1. Donošenje odluke o potpisivanju povelje o prijateljstvu sa gradovima Sinj, Trogir, 

Šibenik i Općinom Bač u Republici Srbiji. 
 
Predsjednica daje prijedlog dopune dnevnog reda na glasovanje te konstatira da sa  13 

glasova  „za“  i 16 „protiv“ prijedlog nije prihvaćen. 
  

2. Donošenje Odluke o kapitalnoj donaciji trgovačkog društva Komunalac d.o.o.  Vukovar 
za nabavu ekološkog komunalnog  vozila tipa MAN sa nadogradnjom R5 

 
Predsjednica daje prijedlog dopune dnevnog reda na glasovanje te se jednoglasno prijedlog 
prihvaća.  
 
Gradonačelnik  kao predlagač  povlači točku 7. sa dnevnog reda i  to: 
 

- Donošenje Odluke o usvajanju polugodišnjeg obračuna Proračuna Grada Vukovara za 
razdoblje od 1.1. do 30.6.2010.g. 

 
Klub vijećnika SDP-a  predlaže  dopunu dnevnog reda sljedećim točkama: 
 
1. Razrješenje članova Upravnog vijeća Gradske knjižnice Vukovar. 
 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se konstatira da sa  13 glasova „za“   i 16 
„protiv“ prijedlog nije  prihvaćen. 
 
2. Prijedlog za imenovanje predstavnika grada Vukovara  u Upravno vijeće Gradske knjižnice  

Vukovar. 
      Predlagatelj povlači prijedlog prije glasovanja o istom    
 
3. Prijedlog za razrješenje predsjednika Komisije za Izbor i imenovanje  i izbor novoga. 
 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te konstatira da sa  13 glasova  „za“  i 16 „protiv“ 
prijedlog nije prihvaćen. 
 
Predsjednica predlaže da se sa dnevnog reda skine točka 8.  i  to: 
 

- Donošenje Rješenja o zamjeni člana Odbora za dodjelu javnih priznanja Grada Vukovara, 
Komisije za Statut i Poslovnik i Komisije za popis birača,  D. Rosandića koji je podnio 
ostavku na dužnost vijećnika. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se sa  16 glasova  „za“ i 13 „protiv“ prijedlog  
prihvaća. 
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Predsjednica daje na usvajanje predloženi dnevni red te se sa 16 glasova  „za“ i 13 „protiv“  
usvaja slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Razmatranje Financijskog izvješća Vodovoda grada Vukovara  d.o.o. za 2009. g. 
2. Razmatranje Financijskog izvješća Tehnostana d.o.o. Vukovar za 2009. g. 
3. Razmatranje Financijskog izvješća Komunalca d.o.o. Vukovar za 2009.g.  
4. Razmatranje Financijskog izvješća Razvojne agencije Vukovar d.o.o. za 2009.g 
5. Razmatranje Financijskog izvješća Vukovarske gospodarske zone d.o.o. za 2009.g. 
6. Donošenje:  

a) Odluke o  plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog  
    odnosa  
b) Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim  
     tijelima Grada Vukovara. 

7. Donošenje Odluke o kapitalnoj donaciji trgovačkom društvu Komunalac d.o.o. Vukovar 
za nabavku ekološkog komunalnog vozila tipa MAN sa nadogradnjom R5 

8. Pitanja, prijedlozi – razno 
 

1. TOČKA 
RAZMATRANJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA VODOVODA GRADA VUKOVAR d.o.o.  
VUKOVAR ZA 2009. g. 

 
Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović - Predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i M. 

Zebec- direktorica Vodovoda grada Vukovara. 
Gradonačelnik je izašao iz vijećnice. 

Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 
I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP – prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS – prihvaća. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: V. Erak, M. Zebec, S. Milaković, M. Ivanković, 
Ž. Pinjuh  I. Vojnović i predsjednica vijeća. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi 
 

O  D  L  U  K A 
 

Prihvaća se  Financijsko izvješće Vodovoda grada Vukovara d.o.o. za 2009.g. 
     Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

2. TOČKA  
RAZMATRANJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA TEHNOSTAN  d.o.o.  VUKOVAR  ZA 2009. 

 
Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović - Predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i 

I.Kamerla - direktor Tehnostana d.o.o. Vukovar 
Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 

I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP – prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS – prihvaća. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: V. Erak, S. Milaković, I. Kamerla, I. Mihajlović i 
predsjednica vijeća. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi 
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O  D  L  U  K A 

 
Prihvaća se  Financijsko izvješće Tehnostana d.o.o. Vukovar  za 2009.g. 
Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
3. TOČKA 

RAZMATRANJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA KOMUNALCA  d.o.o. VUKOVAR  ZA  2009. g. 
 

Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović - Predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i M. 
Leko- direktor  Komunalaca d.o.o. Vukovar 

Predsjednica  daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 
I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP  prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS prihvaća. 
Iz vijećnice su izašli  S. Jelenić, M. Ćavara i J. Komlenić. 
U vijećnicu  se vratila J. Komlenić. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su :  M. Ivanković, M. Leko,  V. Erak, T. Šota, S. 
Milaković, G. Sabljić i predsjednica vijeća. 
U vijećnicu su se vratili M. Ćavara i S. Jelenić. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi 
 

O  D  L  U  K A 
 

Prihvaća se  Financijsko izvješće Komunalca d.o.o. Vukovar  za 2009.g. 
      Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

4. TOČKA 
RAZMATRANJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA RAZVOJNE AGENCIJE VUKOVAR  d.o.o.   ZA 
2009. g. 
 

Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović - Predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i D. 
Foriš- direktor  Razvojne agencije Vukovar d.o.o.  

Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 
I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP – prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS – prihvaća. 
Vijećnicu je napustila M. Miladinov, a došao  S. Antolović. 
U vijećnicu se  vratila  M. Miladinov. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su : V. Emedi, D. Foriš,  S. Milaković, T. Džanak,  Ž. 
Pinjuh i  predsjednica vijeća. 
Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi   
 

 O  D  L  U  K U 
 

Prihvaća se  Financijsko izvješće Razvojne agencije Vukovar d.o.o.  za 2009.g. 
      Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

5. TOČKA 
RAZMATRANJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA VUKOVARSKE GOSPODARSKE ZONE  d.o.o.    
ZA 2009. g. 
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Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović- Predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i D. 

Njegić – direktor Vukovarske gospodarske zone d.o.o 
Predsjednica daje riječ klubovima  vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 

I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– ne prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP – ne prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS – ne prihvaća. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: M. Ivanković, D. Njegić, V. Nadovski, V. Erak, S. 
Milaković, I. Mihajlović, G. Bošnjak i predsjednica vijeća. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se  jednoglasno donosi 
 

O  D  L  U  K A 
 

Ne prihvaća se  Financijsko izvješće trgovačkog društva  Vukovarska gospodarska zona 
d.o.o. za 2009.g.  
 Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Pauza od 30 minuta. 
 

6. TOČKA 
DONOŠENJE: 
A) ODLUKE O PLAĆI  I DRUGIM PRAVIMA GRADONAČELNIKA I ZAMJENIKA 
GRADONAČELNIKA IZ RADNOG ODNOSA 
 

Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović – predsjednik Komisije za Statut i Poslovnik i A. 
Džalto – privremena pročelnica Upravnog odjela. 

Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 
I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– ne prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP –  prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS –  prihvaća. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su: M. Ivanković, A. Džalto, G. Bošnjak, T. Džanak,  
I. Galić, T. Šota, A. Boras, V. Emedi, M. Miladinov, S. Milaković, M. Ćavara,  D.  Crnogorac, I. 
Mihajlović i predsjednica vijeća. 

Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se sa 16 glasova  „za“ i 13 „protiv“ donosi 
 

ODLUKA 
o plaći i drugim pravima  

gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa 
 
Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
B) ODLUKE O KOEFICIJENTIMA ZA OBRAČUN PLAĆE SLUŽBENIKA I NAMJEŠTENIKA 
U UPRAVNIM TIJELIMA GRADA VUKOVARA 

 
Uvodno obrazloženje dali su I. Vojnović – predsjednik  Komisije za Statut i Poslovnik i 

A. Džalto – privremena pročelnica Upravnog odjela. 
Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 

I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević– ne prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP –  prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS –  prihvaća. 

U pojedinačnoj raspravi sudjelovali su:  M. Ivanković, A. Džalto, S. Milaković, G. 
Bošnjak, D.Crnogorac, T. Džanak i predsjednica vijeća. 



 9 

 Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se sa  16 glasova „za“ i 13 „protiv“  donosi 
 

ODLUKA 
o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika 

 
Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
7.  TOČKA 

DONOŠENJE ODLUKE O KAPITALNOJ DONACIJI TRGOVAČKOM DRUŠTVU 
KOMUNALAC d.o.o. VUKOVAR ZA NABAVKU EKOLOŠKOG KOMUNALNOG VOZILA 
TIPA  "MAN"  SA  NADOGRADNJOM R5 
 
Uvodno obrazloženje dala je L. Kiš – privremena pročelnica Upravnog odjela. 
Predsjednica daje riječ klubovima vijećnika da se pojedinačno izjasne o predloženom. 
I. Mihajlović – u ime Kluba vijećnika HDZ i HSP dr. A. Starčević–  prihvaća.  
G. Bošnjak – u ime Kluba vijećnika SDP –  prihvaća. 
S. Milaković – u ime Kluba vijećnika SDSS –  prihvaća. 
Rasprave nije bilo 
Predsjednica daje prijedlog na glasovanje te se jednoglasno donosi 
 

  O D L U K A  
 
Trgovačkom društvu "Komunalac" d.o.o. iz Vukovara daje se kapitalna donacija u iznosu 

od 600.000,00 kuna, koja će se osigurati sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost, za nabavu ekološkog komunalnog vozila tipa MAN sa nadogradnjom R5. 

Kapitalna donacija teretiti će poziciju 66 Proračuna Grada Vukovara za 2010. godinu. 
 Odluka se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

       8. TOČKA 
PITANJA, PRIJEDLOZI I RAZNO 

 
I. Vojnović - iznosi  primjedbu na članak  u Vukovarskim novina  koji se odnosi  na 

komentar koji je iznio  vijećnik Tomislav Džanak vezano za  prošlu sjednicu u kojem je rekao da 
su srbi imali  priliku da na srpskom jeziku održe sjednicu.  Podsjeća kolegu  i  ovdje nazočne da 
je srbin bio predsjednik Gradskog vijeća od 1997 – 2001. g. i da je predsjedavao svakoj sjednici  
Gradskog vijeća. Ne vidi u tome ništa loše i normalno je da će on govoriti i voditi  sjednicu  na 
srpskom jeziku. 
 
Sjednica je završena u 13,35 sati. 
 
 
Zapisnik  vodila       Predsjednica Gradskog vijeća 
Jadranka Sekelez       Zdenka Buljan, dipl. politolog 
 
 
 
 
 


